# ~女性の成長と活躍を支援する~

# エンパワーメント・フォーラム2015

日 時: 2015年 2月 20日(金) 13:30~16:45 (17:00~交流会)

会場: KKRホテル東京 10階 瑞宝(東京・千代田区)

主 催: ワーキングウーマン・パワーアップ会議/公益財団法人日本生産性本部

参加費:無料 定員:200名

女性の活躍推進が成長戦略の柱としても大きく取りあげられ、社会的な関心が高まってきています。今後、その活躍を推進するには、さらに女性の意識向上と組織の風土改革が重要です。

このため、女性の成長と活躍を支援することを目的に、7回目となる「エンパワーメント・フォーラム」を下記の内容にて実施いたします。本フォーラムは、女性の活躍推進を更に加速させるためには、どういう課題や対応策があるのかを学ぶ機会として開催するものです。

フォーラム終了後には交流会も行います。是非とも、多くの皆様のご参加をお待ちしております。

### ◆プログラム◆

※都合により変更になる可能性がございます。予めご了承下さい。

13:30~13:35	開会挨拶
13:35~14:00	「第2回エンパワーメント大賞」 表彰式 祝辞 (公財)日本生産性本部 会長 茂木 友三郎
14:10~15:00	講演「人材の多様性を活かしたセブン&アイグループの成長戦略 〜流通業としての女性の活躍推進〜」 (株)セブン&アイ・ホールディングス 代表取締役社長 最高執行責任者(COO) 村田 紀敏 氏 (第1回「エンパワーメント大賞」受賞組織)
15:15~16:45	パネルディスカッション「女性の活躍で、組織にパワーを」 パネリスト:「第2回エンパワーメント大賞」受賞組織 大成建設(株)、(同)西友、(株)ブリヂストン コーディネーター: ワーキングウーマン・パワーアップ会議 推進委員 NTTコミュニケーションズ(株) 常勤監査役 小林 洋子 氏
17:00~18:00	<b>交流会</b> (会費:1,000 円(ドリンク代) 当日現金払いで領収書を発行)

#### 「ワーキングウーマン・パワーアップ会議」とは

仕事意欲に燃える女性と企業を応援し、性別ではなく個々人の意欲や能力に応じて処遇を行う、実効性のある仕組み作りを目指して、「ワーキングウーマン・パワーアップ会議」を 2008 年に発足しました(事務局:日本生産性本部)。

#### くエンパワーメント大賞>

女性の活躍推進・生産性向上を目指し、独自性ある創意工夫された取り組みを行っている組織を表彰し、 女性の力を活かし、組織の生産性向上につなげる動きを加速させることを目的に実施します。

詳しくはホームページをご覧ください。http://www.powerup-w.jp/

(主催:ワーキングウーマン・パワーアップ会議/日本生産性本部)

- ■応募・表彰対象■ ※次のいずれかの観点(複数可)に該当するものを選考
  - (a) 総合的・先進的な取り組み
  - (b) 中小企業等における独自性ある取り組み
  - (c) メンター制度等を活用した社員の育成への取り組み
  - (d) 組織風土改革・意識改革における取り組み
  - (e) 生産性向上につながっている取り組み



#### ≪案内図≫

#### KKRホテル東京 10階 瑞宝

〒100-0004 東京都千代田区大手町 1-4-1 TEL:03(3287)2921(代)

#### <アクセス>

東西線「竹橋駅」3b 出口直結。千代田線「大手町駅」C2 出口、 都営地下鉄「神保町駅」A9 出口より それぞれ徒歩 5 分

#### ※個人情報の取扱いについて

- 参加申込によりご提供いただいた個人情報は、当本部の個人情報保護方針に基づき、安全に管理し、保護の徹底に努めます。なお、当本部個人情報保護方針の内容について は、当本部ホームページ(http://www.jpc-net.jp/)をご参照願います。参加されるご本人、ご連絡担当者の皆様におかれましては、内容をご確認、ご理解の上、お申込い ただきますようお願いいたします。
- 個人情報は『ワーキングウーマン・パワーアップ会議』の事業実施に関わる参加者名簿等の資料等の作成ならびに当本部が主催・実施する各事業におけるサービス提供や事業
- 回入情報はより、マイノリン・パン・ルン・アンスを認識。グザ米天地に関わる参加省名様寺の資料を行成なりがに31年前が王龍・天地する古ず来におけるり、ころれたので表力、および顧客分析・市場調査のために利用させていただきます。 『ワーキングウーマン・パワーアップ会議』の事業実施に関して必要な範囲で参加者名簿等の資料を作成し、当日講師等の関係者に限り配布させていただきます。但し、前
- 述の場合および法令に基づく場合などを除き、個人情報を第三者に開示、提供することはありません。 案内状や参加証、テキストの送付などを外部に委託することがありますが、委託先にはご本人、ご連絡担当者へのサービス提供に必要な個人情報だけを開示し、サービス提 供以外に使用させることはありません。
- ご本人からの求めにより、開示対象個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止に応じます。この件については、 社会労働部(担当:笹、〒03-3409-1122)または総務部個人情報保護担当窓口(〒03-3409-1112)までお問合せください。【責任者:個人情報保護管理者(総務部長)】
- お申込書に個人情報を記入するかどうかはご本人の自由です。ただし、必要な個人情報が不足していた場合は、当本部からのサービスの全部、または一部が受けられないことがあることをご了承願います。
- 本案内記載事項の無断転載をお断りします。

上記の「個人情報の取扱いについて」に同意した上で申し込みます。

1 FAX 03 (3409) 1007

「ワーキングウーマン・パワーアップ会議」事務局 行

## エンパワーメント・フォーラム2015 参加申込書

<del>/-</del>		
匥	月	8
_	/ 1	

組織名				区分 1. 企業	ものにOをつけ 2. 労働系 研究機関	組合 3.政府・自治体
所 在 地	(〒 −	)				
電話	(	)		FAX	(	( )
(ふりがな)			部署名		役職名	
ご氏名			Eメール		•	
(ふりがな)			部署名		役職名	
ご氏名			Eメール			

※ 定員になり次第、締め切らせていただきますので予めご了承下さい。

【お問合せ先】「ワーキングウーマン・パワーアップ会議」事務局 担当:笹、高橋

公益財団法人日本生産性本部 ダイバーシティ推進センター内

〒150-8307 東京都渋谷区渋谷 3-1-1 TEL: 03-3409-1122 FAX: 03-3409-1007 1502

http://www.powerup-w.jp/ E-mail: powerup@jpc-net.jp